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quovdieckie

KOD UCZNIA

1. Masz 60 minut na rozwigzanie wszystkich zadan.

MSCDN

2. Zapisuj szczegdtowe obliczenia i komentarze do rozwiazan zadan prezentujace sposob
twojego rozumowania. Nie korzystaj z kalkulatora.

3. Pisz dlugopisem lub piorem, nie uzywaj korektora. Jezeli si¢ pomylisz, przekresl biad
1 napisz ponownie. Wykonuj staranne rysunki, korzystajac z przyboréw geometrycznych.

4. Pisz czytelnie 1 zamieszczaj odpowiedzi w miejscu na to przeznaczonym. Pamigtaj, ze
zapisy w brudnopisie nie podlegaja ocenie.

Maksymalna liczba punktow

24

100%

Uzyskana liczba punktow

%

Podpis osoby sprawdzajace;j

Zyczymy powodzenia!!!
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Zadanie 1. (0-4p.)

Rozwigz rownanie
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Zadanie 2. (0-4p.)

Autokarem jechata grupa osob, ktorych $rednia wieku byta rowna ich liczbie. Kiedy do
autokaru wsiadl pasazer w wieku 49 lat okazato sig, Ze $rednia wieku jest nadal rowna liczbie
pasazerdéw. Oblicz, ile os6b jechato w autokarze zanim wsiadl nowy pasazer.
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Zadanie 3. (0-4p.)

Liczba pracownikow pewnej firmy zmniejszyla si¢ w stosunku do ubiegtego roku o 10%.
W ubiegtym roku kobiety stanowily 50% wszystkich pracownikéw firmy, a w tym roku 55%
wszystkich pracownikdéw. Oblicz o ile procent, w poréwnaniu z rokiem ubieglym, liczba
kobiet pracujacych w firmie zmniejszyla sig¢ lub zwigkszyta.
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Zadanie 4. (0-4p.)

Przekatna trapezu réwnoramiennego, ktorego podstawy maja dtugos¢ 30 cm i 66 cm, jest
dwusieczna kata przy jego dtuzszej podstawie. Oblicz pole tego trapezu.
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Zadanie 5. (0-4p.)

Ruchomy chodnik o dhlugosci 150 metréow przesuwa si¢ z predkoscia 2 metry na sekundg.
Dwaj chlopcy ruszaja jednoczesnie z obu koncoéw chodnika, jeden z nich biegnie z predkoscia
150 metréw na minutg. Oblicz predko$¢ z jaka powinien biec drugi chiopiec, aby chtopcy
spotkali si¢ w potowie dtugosci chodnika.
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Zadanie 6. (0-4p.)

W tréjkat rownoboczny ABC wpisano trojkat rownoboczny DEF w taki sposob, ze boki
AB 1 DE sa prostopadle, a wierzchotek F nalezy do boku AC. Oblicz, ile razy pole trojkata

DEF jest mniejsze od pola trojkata ABC.
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BRUDNOPIS




